
14/02/2021 PAZAR  20.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 MATRONS ÖN AYAKLARDA SORŞİN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 ATOMAY BURAK AKÇAY MAZERETİ NEDENİYLE BEKİR MERT MIRIK

 6  5 DARK PEARL ALPEREN OLUK RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHARREM OK

 9  8 SOYLUHANIM ALAATTİN 

KÜRÜNDÜK

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
BURAK AVERBAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı GRAVGOROV isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numarada kayıtlı SORAYYA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışından bir süre sonra  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı LIKE THE STARS isimli atın binicisi Mehmet KAYA start çıkışından yaklaşık 200 metre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı HADRAKIZ isimli atın binicisi Muharrem OK koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı AL ANDAKAR isimli atın antrenörü Sebahattin TOPAL yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


